

签合同,留心眼

骗术曝光台

老骗术,别贪心

证照齐全就可信? 当心有人花钱办假证

交了身份证复印件,刚干两星期就卷跑店里24部手机,民警一查,身份证复印件是“PS”的;拿着“行驶证”“身份证”去贷款公司,将自己的小轿车抵押,结果贷款公司发现车子是租来的;凭着一份伪造的租房合同,他将根本不是自己的门面房转租。

近日,南京警方破获多起利用伪造证件实施犯罪的案件,民警提醒,即便是“证照”齐全也不能放松警惕,在进行大宗交易时,还是要先核查下相关证照的真实性。

通讯员 杨维斌 江公宣 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

案例A 假身份求职卷走24部手机

今年10月初,南京玄武公安分局梅园新村派出所接到一手机店老板报警,称自己的手机仓库被盗,损失两箱24部手机,价值7万多元。接到报警后,玄武公安分局刑警大队联合派出所立即展开调查。

经过调取仓库出入口附近的监控,警方发现嫌疑男子竟是两个礼拜前才应聘到店里的员工“张文军”。店老板找到了“张文军”的身份证复印件。然而,民警对这张身份证复印件进行仔细比对后,发现了很多“PS”的痕迹,也就是说,这张身份证复印件是伪造的。

得知这一消息,店老板顿时傻了。民警判断,嫌疑男子很可能是蓄意以假身份应聘,其目的就是为了盗窃。经过进一步追查,警方明确嫌疑人真实身份为今年36岁的山东人崔某,已经逃往老家。10月底,警方赶赴山东将崔某抓获,在其车内缴获尚未销赃的被盗手机13部。崔某交代,其利用假身份应聘工作,就是想浑水摸鱼。在被盗手机店工作期间,他摸清了仓库位置,并发现了管理漏洞,随即实施盗窃。

案例B 租来车再办假证抵押套现

韦某是安徽人,在南京经营一家车辆维修店。今年10月,他因为进货

需要钱,便找朋友苗某借了4万元。之后没钱还了。苗某催款催得急,韦某便打算铤而走险。11月下旬的一天,韦某到大明路一租车行刘老板处租了一辆本田雅阁轿车,然后通过街边小广告找到一个办假证的,做了一本该车的假行驶证。随后,韦某便将车子开到江宁一家贷款公司,声称自己是车主,因为急需用钱,所以要将车辆抵押。贷款公司看过车辆“行驶证”,觉得没什么问题,便和韦某签订了贷款合同,借给他5万元。事后,租车行的刘老板发现韦某没来还车,经过车辆定位,发现车子在贷款公司,于是上门讨要。双方一碰面,才发现都被韦某骗了,于是向南京江宁开发区派出所报案。警方经过侦查,很快将韦某抓获归案,目前韦某因涉嫌诈骗已被警方依法刑事拘留。

案例C 弄份假合同当起“二房东”

今年7月初,秦淮公安分局夫子庙派出所接到市民张先生报警,称有一姓程的男子冒充二房东以出租景区门面房为名骗了他60多万元。今年4月初,程某通过网上发帖的形式,表示要出租手中的几间门面房,店铺地段好,位置极佳。4月中旬,看到该条租房信息的张先生联系上了程某。

见面后,张先生先后付给程某60多万元。可一直到7月份,张先生

也没等到程某的电话,他赶忙报警求助。

就在民警侦查此案时,派出所又陆续接到多起类似报警。经过调查,警方确认这些案件都是程某一人所为。11月下旬,民警远赴江西将程某抓获归案。据程某交代,由于他欠下了数十万赌债。为了还债,他便提前伪造好与大房东的租房合同,然后拿着这些合同冒充二房东来找人租房,为了保证眼见为实,他还带着租客去看门面,告诉他们正常营业的门店就是自己租的。目前,程某因涉嫌诈骗被刑拘,此案正在进一步审理中。

警方提醒 “证照”齐全也要留心眼

“上述案例中,嫌疑人利用伪造的证件,造成自己证照齐全的假象。”梅园新村派出所副所长方勇介绍,警方在工作中发现,此类作案手段比较常见。由于受害人很少会去核实嫌疑人提供证件的真伪,所以极易上当受骗。不少受害人表示,看到对方什么证件都有,就觉得是真的,很难想到证件都是伪造的。

针对此类作案手段,警方提醒,在与他人进行大宗交易时,即便对方提供了相应的证件,也应该进行核查。比如核实身份证件,可以通过派出所进行核实;对方提供的房产证,可以到房产部门核实;对方提供行驶证,可通过交警部门核实。

捡到“钻戒”见者有份? 骗你金镯才是真



漫画 俞晓翔

本报讯(通讯员 刘昱彤 陈欢 记者 顾元森)“天上掉馅饼,地下有陷阱。”路上碰见有人捡到一枚“钻戒”,还“好心”与你分,本以为是捡了一个大便宜,却没想到掉进了一个诈骗陷阱。近日,浦口警方破获一起拾物诈骗案件,抓获了两名嫌疑人。

今年9月底,浦口市民张大妈报警,称自己的黄金手镯被骗了。原来,张大妈在菜场买菜时,看见旁边一名推着自行车的男子弯下身后,随手捡起了一个蓝色首饰盒,里面有一枚“钻戒”,标价四万多。发现张大妈后,该男子对张大妈说:“大姐,你不要声张,捡到这个是咱们俩的福气,这样,我们俩分,我身上有几百块钱先给你。”张大妈信以为真地说:“几百块我不要,这戒指值四万多呢!”就在该男子和张大妈讨论怎么分钱时,另一名男子前来寻找“钻戒”,捡到首饰盒的那名男子连忙拽着张大妈衣服,声称没有看到。

待寻找戒指的男子离去后,该男子把张大妈拉到偏僻的路边,与张大妈协商怎么分钱。该男

子称将“钻戒”押给张大妈,他去取钱,又称为了防止张大妈逃跑,要求她把金手镯交给他保管。张大妈心想“钻戒”远贵于自己的黄金手镯,便不假思索地将自己的黄金手镯交给他。可是左等右等,等了两个多小时也不见那名男子回来,这才意识到自己被骗了,急忙报警。

接警后,警方称近期浦口区已发生多起类似案件,浦口公安分局迅速成立专案组开展侦查。经侦查,民警发现近期有诈骗前科人员中一名男子吴某与骗张大妈的嫌疑人体貌特征相似,最终确定吴某与同伙杨某是嫌疑人。经过一个多月调查,办案民警锁定犯罪嫌疑人于福建老家的住址,前几天,侦查民警前往福建抓捕,将两人抓获。

警方提醒:捡拾物品类诈骗属于较为传统的一类诈骗手段,作案对象多为防备心较低的中老年人,发案也较多集中于人口密集区域。市民们遇到此类诈骗一定牢记勿贪小便宜、谨防大陷阱,一旦发现此类诈骗行为,可迅速拨打110报警。(文中人物系化名)

相关新闻 遭遇网络诈骗 5分钟内“全网拦截”

本报讯(通讯员 王芙蓉 记者 赵书伶)遇到网络诈骗,动动手指举报就能5分钟实现全网拦截。记者昨天了解到,南京、北京等全国40省市消协(消委会、消保委)联合中国消费者报社、中国消费网开展了“打击网络欺诈,确保消费安全”活动。遭遇网络消费欺诈等问题,可登录举报专区,只需花1分钟,这个“专区”将在5分钟内核实并进行“全网拦截”。

据了解,去年,中国网络消费规模达2.8万亿,网络消费纠纷、消费安全隐患等社会问题随之凸显。即日起,如果你碰到网络诈骗问题,就可以登录中消报网络欺诈举报专区(<http://www.anquan.org/lccn>)举报。据介绍,只需要花费1分钟填写,这个专区就可以在5分钟之内核实并进行“全网拦截”,让欺诈、钓鱼等不法网页无处遁身。

江苏银行牵手平安不动产精耕房地产业新天地

江苏银行在抢抓优质资产的努力道路上又添利器,他们将与平安集团旗下专业不动产投资公司平安不动产有限公司签订金额高达500亿的战略合作协议,双方优势互补,借趁中国当下城市化进程东风,乘风破浪,力争打造一个又一个明星地产项目。

12月2日,在温暖如春的深圳湾畔,江苏银行与平安不动产共商合作大计,举办战略合作签约仪式,江苏银行行长季明和平安不动产董事

总经理朱政坚等出席战略合作协议签约仪式。根据协议,双方将充分发挥各自优势,巩固、发展业已存在的良好关系,扩大合作领域、深化合作内容,建立新型的、深层次的银企合作关系,双方本着平等互利、诚实信用、共同发展的宗旨,尤其在重大项目建设、资产证券化、房地产基金、债权转让等业务上进行深度、批量化的合作。

季明行长表示平安不动产依托平安集团的强大平台,这几年异军

突起,在房地产投资领域取得了令人瞩目的成绩。数据背后,更值得关注的是平安不动产领先的“金融+地产”投资理念,以及对外强强联合,对内精益求精的运营思路,正是基于对平安不动产自身实力和经营模式的高度认可,江苏银行在今年11月份快速启动了与平安不动产的实质性合作,实现了双方的第一次握手,今后双方将凭借“金融+地产”的创新理念,一起迎接大资产管理时代的到来。

大源WPC浴室地板

灰白色
原木色
黑白色
白橡木色

- ★ 大源WPC浴室地板专为浴室设计,有着极佳的防滑性能。
- ★ WPC生态环保材料,木质感强,具有防潮、防水、耐腐蚀的特性。
- ★ 导热性能极低(导热系数λ=0.014W/m·K),因此冬季裸脚站在地板上也可以舒适而温暖。
- ★ 特有毛发阻挡收集设计,清扫简单,无需每日清理。
- ★ 尺寸为10cm*10cm,可满足不同尺寸浴室的铺设要求,DIY安装,简单便捷。

冷天低温下老人关节僵硬,四肢活动不便,使用性变差,在洗浴时容易发生意外。对于孕妇产后恢复中幼儿的成长,洗浴就显行越来越困难,浴室成了孕妇摔地的高发地,容易发生险情。冷天给宝宝洗澡也是件麻烦事,浴室地面冰冷不说,天生好动的孩子还容易滑倒摔伤。大源WPC浴室地板——用心呵护您和家人,安全、舒适、温暖是我们共同的心愿!

南京市经销地址:
 南京市中和桥1号石林家居广场负一楼F058
 南京市江东门金盛国际家居负一楼C区12号
 南京市红星美凯龙卡子门店一楼A8158、A8162
 南京市板桥弘阳装饰城B9 4幢421室
 南京市光华门五洲家居地板厅东区2号

经销商火热招募中!

南京大源生态建设集团 电话: 025-52697650-106/108,4006603218 网址: <http://www.dayuanqy.com>